Возможно, Министерство культуры и Комитет по телерадиовещанию объединят

На интернет-сайте информационного агентства «Азия-Плюс» 17 ноября опубликовано сообщение под заглавием «Какой будет структура нового таджикского правительства?», где автор рассуждает о будущем правительства Таджикистана.

В том числе в заметке "Азия-Плюс" сообщается, что «обсуждается вопрос нового объединения Комитета по телерадиовещанию с Министерством культуры, новая структура может называться министерством культуры и информации. Сам Комитет в этом случае станет называться Гостелерадиокомпанией».

Напомним, что в 90-е годы объединенный вариант Министерства культуры с Комитетом по телерадиовещанию уже существовал, а затем был упразднен, и из одной госструктуры было создано две.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.